

**ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ**  
**Дембіцький Володимир Ростиславович**

80024, Львівська область, Сокальський р-н, с. Стенятин, вул. зелена, 49  
адреса для листування: 58000, Чернівецька область, м. Чернівці, вул. Чонорноморська, 4-а/4  
т.м. 066-127-83-36, 096-463-63-32

Директору ТОВ "БУДІВЕЛЬНА ГРУПА ПОДІЛЛЯ"  
ПИЛИП'ЮКУ Дмитру  
58000, Чернівецька обл., Чернівецький район,  
Чернівецька територіальна громада, місто Чернівці,  
вулиця Лейтенанта Олександра Маланчука, будинок 36-б

Згідно договору на виконання проектних робіт та Завдання на проектування нами виконується коригування проектної документації на «Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків з вбудованими приміщеннями соціально-побутового призначення по вул. Шевченко, 46 у м. Хмельницькому»

Згідно вищевказаного Замовник зобов'язаний надати Генеральному проектувальнику вихідні дані, до яких належить надання Технічних умов (п.1, ст. 30, Розділ IV, Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Технічні умови - це комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об'єкта будівництва, які повинні відповідати його розрахунковим параметрам щодо водопостачання (з урахуванням потреб забезпечення пожежогасіння), тепло-, електро- і газопостачання, водовідведення, зовнішнього освітлення, відведення зливових вод та телекомунікації.).

Немає потреби в отриманні Технічних умов так як до ділянки проектування проходять мережі зливової каналізації у відповідності з існуючим договором та ТУ.

ФОП  /Володимир ДЕМБІЦЬКИЙ/



УКРАЇНА

Хмельницька міська рада

УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Україна, 29013, м. Хмельницький, вул. Проскурівська 1, тел/факс. 79-52-37

Н.В.К. № 14-02-1580  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Технічні умови**

на влаштування зливової каналізації для відведення дощових і талих вод з території багатоповерхових житлових будинків по вул. Шевченка, 46 в м. Хмельницькому

1. Дощові і талі води з прибудинкової території багатоповерхових житлових будинків по вул. Шевченка, 46 в м. Хмельницькому відвести в існуючий колектор зливової каналізації діаметром 500 мм по вул. Прибузькій.
2. Матеріали труб, їх діаметр, протяжність, кількість колодязів, дощоприймальних решіток, місце їх встановлення визначити проектом. Передпроектні пропозиції плану прокладання мереж погодити з управлінням ЖКГ.
3. Проектну документацію погодити з управлінням ЖКГ.
4. До початку робіт з влаштування зливової каналізації на території об'єкту благоустрою (в межах червоних ліній вулиць, прибудинкових територій) укласти з балансоутримувачем елементу благоустрою договір про використання об'єкту благоустрою. При проектуванні та експлуатації зливової каналізації усунути можливість попадання побутових та неочищених зливових стоків у дощову каналізацію.

В.о. начальника управління

М. Надопта

вик. Надаховська  
т.652134